

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета
Викуловского района

Суббота, 3 августа 2013 года
№ 62 (9390)

6+

Цена 3 руб. 86 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Сельский курьер

Грандиозными масштабами

Целый ряд крупномасштабных инвестиционных проектов реализуется в агропромышленном комплексе региона. Об этом заявил губернатор Тюменской области Владимир Якушев, отвечая на вопросы журналистов во время рабочей поездки по инвестиционным объектам Тюменского района.

— Каждый новый проект поражает своей грандиозностью. Компания Damate собирается построить в Голышмановском районе крупный молокозавод. При этом возникает множество вопросов — это и огромный объем инвестиций, и выделение большого участка земель сельскохозяйственного назначения, и обеспечение кадрами. Я надеюсь, что проект будет удачным, правительство региона окажет всю необходи-

мую помощь в его реализации, — сказал губернатор.

Кроме того, глава региона напомнил о намерении компании Danone вложить серьезные средства в развитие Ялуторовского молочного комбината. «В Нижнетавдинском районе задумано серьезное свиноводческое предприятие. В Ишиме местный инвестор строит завод по производству лизина, объем инвестиций — около 3,5 миллиарда рублей. Есть и ещё ряд проектов, например, по строительству роботизированных молочных ферм. Работа по всем проектам движется, и самая главная задача — довести их до успешного завершения», — подчеркнул Владимир Якушев.

Пресс-служба
губернатора

Акция завершается

В этом году, как известно, ко Дню Победы была приурочена акция — Всероссийская лотерея «Победа — 68». Жители нашего района в ней активно участвовали, всего было распространено 3000 билетов на сумму 150 тысяч рублей.

Розыгрыш лотереи состоялся 26 мая 2013 г. Наши земляки уже получают выигрыши, всего пошло 33 викуловчанам. Но ещё не выданы выигрыши по билетам серии 003, номера 265145, 265158, 256173, 265820, 265911; серии 006, номера 320117,

320162, 320312; серии 010, номера 405034, 405081, 405186, 405204. Выигрыш каждого номера по 1000 рублей, серия 010, номер 405752 — 2000 рублей.

Выдача этих выигрышей проводится в районном совете ветеранов, при себе иметь паспорт. Внимательно сверьте свои билеты с указанными выше номерами и приходите за выигрышами.

Ф. ТЕСЛЯ,
председатель районного
совета ветеранов

• Ситуация

Будьте благоразумны

О том, что озеро Малый Чуртан весной 2013 года было зарыблено арендатором, индивидуальным предпринимателем А.Л. Вахнером, газета информировала читателей в мае. Напомним, тогда в водоём запустили 2 тонны молодого карпа.

Оставалось только ждать, когда мальки вырастут, чтобы потом на озере любители рыбалки могли ловить рыбу в своё удовольствие. Но в данное время на этом озере сложилась довольно непростая ситуация, о которой нам рассказал арендатор. Рыбаки приезжают, ловят рыбу, к большому сожалению, некоторые используют сети, бредни, куда попадают совсем маленькие рыбёшки. Вот эту молодёжь просто выбрасывают, и что же при таком любительском лове останется в озере?

А ведь предприниматель на свои средства закупал мальков, озеро выделено в аренду под товарное рыбодоводство, что подразумевает сохранение молоди карпа для последующей (со временем) реализации рыбы населению.

Раньше в правилах о любительском рыболовстве существовала такая норма закона, при которой на арендованном озере ловить рыбу можно было только с разрешения арендатора (письменного или устного). В более поздних правилах эта норма оставалась, но потом, в ходе обсуждения нового проекта, исчезла. То есть нельзя запретить вылавливать рыбу в зарыбленных арендованных водоёмах, а следить за порядком на озере, пресекать нарушения правил рыболовства обязан арендатор водоёма. В лучшем случае он может написать заявление участкового о таких нарушителях (тех, кто ловит сетями, бреднями).

А что же сами рыбаки? Можно ведь и без каких-либо нарушений ловить на этом озере рыбу удочкой, не злоупотреблять количеством улова, дать возможность подрасти малькам. Пройдёт время, и на удочку такой карп попадётся, всем на зависть! Так что будьте благоразумны, рыбаки!

Т. ЮРЬЕВА

• Мы — молодые!

С испытанием справился



ся он со всеми заданиями хорошо.

Всего было три этапа конкурса: 1-й — теоретический, где надо было показать знания ПДД, правил эксплуатации тракторов, сельхозмашин; 2-й — пахота на тракторах МТЗ-82; 3-й — фигурное вождение с транспортным прицепом. Дома Александр готовился к конкурсу, ему помогли наставники, его товарищи по работе. И он не обманул их ожиданий: из 148 возможных баллов он набрал в итоге 106. А на пахоте, что является основным показателем работы, Саша набрал 81 балл из 100 возможных. Это притом, что опыт работы у него небольшой: Александр окончил Викуловское ПУ-2, отслужил в армии, второй год трудится в ЗАО «Экос».

Как рассказал Ю.В. Фаренбрух, специалист управления сельского хозяйства, сопровождавший молодого тракториста, для Александра это было первое мероприятие такого масштаба. И надо заметить, что справил-

ся он со всеми заданиями хорошо. Всего было три этапа конкурса: 1-й — теоретический, где надо было показать знания ПДД, правил эксплуатации тракторов, сельхозмашин; 2-й — пахота на тракторах МТЗ-82; 3-й — фигурное вождение с транспортным прицепом. Дома Александр готовился к конкурсу, ему помогли наставники, его товарищи по работе. И он не обманул их ожиданий: из 148 возможных баллов он набрал в итоге 106. А на пахоте, что является основным показателем работы, Саша набрал 81 балл из 100 возможных. Это притом, что опыт работы у него небольшой: Александр окончил Викуловское ПУ-2, отслужил в армии, второй год трудится в ЗАО «Экос».

Участниками конкурса были, в основном, трактористы со стажем, который был до 30, 40, 50 лет.

Но викуловчанин не спасовал, показал довольно неплохие результаты, соревнуясь с лучшими механизаторами Тюменской области. С чем мы его и поздравляем и желаем больших трудовых достижений.

А вернулся Александр домой не с пустыми руками, получил несколько призов: как самому молодому участнику ему вручили денежный приз 5000 рублей, а от спонсоров мероприятия получил магнитолу в трактор, о которой давно мечтал.

Следующий областной конкурс трактористов намечено провести в Заводоуковском районе, и хочется надеяться, что по примеру Александра Хайдукова викуловский представитель данной профессии покажет хорошие результаты.

Т. ЮРЬЕВА
На снимке: А. Хайдуков
Фото М. ИЛЬЧЕНКО

ВНИМАНИЕ!

Обращаемся к жителям Викуловского района, а также к руководителям предприятий и организаций. Срочно нужна помощь Головиной Юлии, жительнице с. Озерного, которая пострадала от нападения дикого животного и находится в трудной жизненной ситуации, поэтому нуждается в нашей помощи!

Просим всех неравнодушных граждан, поддержать Юлию и оказать ей материальную помощь на проведение операции. На имя Головиной Юлии Степановны открыт счет в Западном-Сибирском банке ОАО «Сбербанк России» г. Тюмени, ИНН 7707083893, КПП, БИК 047102651, к/с 30101810800000000651, п/с №40817810467100025152 или средства можно перевести на карту № 676196000154859061, кроме того по вопросам оказания помощи Юле, вы можете обратиться в центр детского творчества, по адресу: ул. К. Маркса, 30, каб. №17, тел. 2-39-68, молодежная политика.

• Из почты

«Дежурного репортёра»

Наложено взыскание

Пенсионеры с. Бородино обратились с жалобой на работу продавца их сельского магазина.

С просьбой разобраться в ситуации редакция обратилась к руководству Викуловского района. Ответ получен от председателя правления Викуловского райпо Г. А. СТОЛЬНИКОВОЙ:

— По жалобе покупателя проведена проверка с выездом на место, в магазин с. Бородино. Факты, изложенные в жалобе, подтвердились не в полном объеме: нарекания на грубость со стороны продавца и плохое обслуживание отсутствуют. Имел место единичный факт: неправильно сдана сдача покупателю. Возврат денег покупателю произведён, продавец принёс извинения ещё до подачи жалобы в газету. За выявленный факт на продавца наложено дисциплинарное взыскание. Ответ подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• **Депутат в избирательном округе**

Проблемы селян – в числе приоритетных

Специфика работы депутата областной Тюменской Думы по избирательному округу №24 (в него входит и Викуловский район) Владимира Васильевича ЗАВЬЯЛОВА включает множество составляющих: это и участие в работе думских комиссий, фракций, заседаниях Думы, и встречи с людьми в самых отдалённых населённых пунктах избирательного округа. Поездок за истекшие полгода было много. После Абатского и Сладковского районов (об этом мы уже рассказывали читателям) депутат побывал в Сорokinском и Армизонском районах.

Рабочие поездки

Очередной день депутата, касающийся социально-экономического развития сельских территорий, прошёл в конце мая в Сорokinском районе. Район посетили депутаты областной Думы, в том числе В. В. Завьялов, представители правительства Тюменской области, В.Н. Чейметов, заместитель губернатора, директор областного департамента АПК.

Впечатлениями от увиденного депутат поделился на выставке прикладного искусства в Готопутовском СДК:

– Каждый год на поддержку сёл области выделяется по 6–8 миллиардов рублей. Это большие деньги, и часто депутаты недоумевают, куда эти деньги расходуются. Сегодня мои коллеги побывали в отдалённом Сорokinском районе и были приятно удивлены. Прозвучали впечатление центр детского творчества, школа №1, спортивный комплекс «Сибирь», о котором жители многих районов и даже городов могут только мечтать.

Также в конце мая Владимир

ственного кооператива «Агро-сервис», обсудил с руководством проблемы предприятия.

Увеличивать собственные доходы

На следующий день после поездки депутата на заседании областного парламента были подведены финансовые итоги 2012 года и первого квартала 2013-го. Сокращение федеральных дотаций, поступающих в бюджет области в обмен на отчисления от налога на добычу полезных ископаемых, повлекли за собой уменьшение доходной части региональной казны. По сравнению с 2011 годом она сократилась почти на 7,7 миллиарда рублей. В то же время расходная часть областного бюджета не только не сократилась, но даже увеличилась по сравнению с запланированными показателями. Правительство области своевременно выполняет все взятые на себя социальные обязательства и увеличивает финансирование образования, здравоохранения. Повышается зарплата бюджетников, продолжается строительство дорог, жилья, ведутся работы по газификации и благоустройству. Развиваются транспортная структура, агропромышленный комплекс, сфера ЖКХ. Однако чтобы сохранить привычный для нас уровень жизни, нужно позаботить-

ся о замене выпадающих источников доходов новыми: открывать новые производства, создавать рабочие места. Благодаря продуманной, взвешенной инвестиционной политике правительства области, за последние 8 лет в региональный бюджет привлечено более 220 миллиардов рублей, создано более 2000 новых рабочих мест.

Что же касается сельхозпроизводства, то в регионе реализуется долгосрочная целевая программа «Основные направления развития агропромышленного комплекса Тюменской области». В 2012 году на реализацию этой программы из областного бюджета направлены немалые средства – порядка 6,4 миллиарда рублей, в 2013 году на эти цели предусмотрено средства в размере 6,2 миллиарда. Предполагается, что и в последующие годы государственная поддержка сектора АПК на уровне региона сохранится.

До каждого избирателя

Глобальные вопросы жизни региона решают на заседаниях областного парламента. А в своём избирательном округе депутат, образно выражаясь, должен дойти до каждого избирателя. Во всяком случае, каждый желающий избиратель может дойти до депутата, обращаясь в общественные приёмные, кото-

рые работают в Тюмени, Ишиме и в каждом районе избирательного округа. Помощники депутата регулярно проводят приём избирателей. В нашем районе с обратившимися к депутату гражданами работает, как правило, помощник депутата А. А. Горбунов. В течение первого полугодия текущего года в адрес депутата Тюменской областной Думы В. В. Завьялова поступило 163 обращения. В основном жители сельских районов обращаются к В. В. Завьялову по социальным вопросам: низкое материальное обеспечение в связи с трудной жизненной ситуацией, улучшение жилищных условий. В 32% случаев (52 обращения) приняты положительные решения, даны разъяснения на 97 обращениях (59%), отказано в четырёх случаях (2% обращений). По ходатайству депутата за особые заслуги семь граждан награждены Почётной грамотой Тюменской областной Думы, и десять поощрены благодарственными письмами Тюменской областной Думы. Шестнадцатым заседанием областной Думы, состоявшимся 27 июня, завершилась весенняя сессия регионального парламента. Работа в округах продолжается.

При подготовке публикации использованы материалы официального сайта Тюменской областной Думы

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• **Летний отдых**

Почётен доблестный труд

Недавно в с. Березино праздновали юбилейный день рождения. По традиции в числе первых на празднике чествовали старожилы села, тех, кто своим трудом создавал и приумножал его богатства. Все они имеют звание «Ветеран труда» и много других наград за доблестный, самоотверженный труд на благо родного села и района.

Мария Андреевна Мартюшева, коренная жительница Березино, родилась в 1925 году. Её родители Андрей Кузьмич и Евдокия Степановна работали в колхозе. Когда началась война, Мария только окончила 8 классов, дальше учиться не пришлось. Её приняли счетоводом в колхоз, затем она стала бухгалтером. После она 8 лет работала учительницей, позже была секретарём Березинского сельского совета. Общий трудовой стаж Марии Андреевны – 45 лет. Выростила троих детей.

Татьяна Евдокимовна Покатова родилась в д. Надёжинск Сартанского сельского совета в 1929 году. В семье её родителей Елизаветы Артёмовны и Евдокима Михайловича было 6 сыновей и 3 дочери. В 1940 г. семья переехала в с. Березино, а когда началась война в 1941-м, все братья Татьяны ушли на фронт. Вернулся домой один, весь израненный. Таня окончила 1 класс в Березинской начальной школе и пошла работать. Вместе со своими ровесниками делала всё, что приходилось: ревали и собирали колоски, трясли солому, складывали скирды. После войны Татьяна Евдокимовна работала дояркой, телятницей, свинаркой, чабаном. Её трудовой стаж – более 50 лет.

Татьяна Евдокимовна вырастила и воспитала 8 детей, все получили образование, работают, а она награждена «Медалью материнства», орденом «Материнская слава», I и II степеней.

Сергей Ефимович Плешков родился в многодетной семье Ефима Карповича и Ольги Андреевны в 1930 г. в д. Виноградовке Березинского сельского совета. Только 3 класса удалось ему окончить, потом, в 1941-м, председатель колхоза собрал самых крепких мальчишек, в том числе и Сергея, и на-



правил на работу в поле. До 1948 г. трудился он в колхозе, затем учился, отслужил в армии, женился. С 1954 г. работал трактористом, до 1974 г. исполнял обязанности бригадира комплексной бригады в Виноградовке. После этого Сергея Ефимовича перевели бригадиром тракторной бригады в Березино, трудился он здесь 10 лет. До выхода на пенсию успел ещё механиком поработать. Весь трудовой стаж Сергея Ефимовича – 48 лет.

Сергей Иванович Ермаков, коренной житель Березино, родился в 1931 г. Образование – 4 класса, дальше не было возможности учиться, началась Великая Отечественная война. Пришёл работать в колхоз им. Калинина. В 1944-м окончил курсы трактористов, стал бригадиром тракторного отряда. Потом он был бригадиром комплексной бригады, заводящим фермой. В 1991 году вышел на пенсию, проработав в общей сложности почти 50 лет.

В 1997 году был избран председателем первичной ветеранской организа-

ции Березинского сельского поселения, возглавлял её до 2012 г. С 2002 г. – член президиума районного совета ветеранов.

Галина Андреевна Гейн родилась в 1937 г., всю жизнь проживает в Березино. Работать начала рано, в колхозе, сначала помогала на покосах, а потом перешла в животноводство. Долго трудилась телятницей, перед выходом на пенсию работала техничкой. Общий её стаж насчитывает более 30 лет. Вместе с мужем Иоганесом Иоганесовичем вырастили трёх сыновей и трёх дочерей. Четверо из них и сегодня проживают в Березино. У Галины Андреевны 15 внуков и 9 правнуков.

Односельчане гордятся старожилыми Березино, посвятившими свою жизнь развитию родного села.

И. КАЗАНЧЕНКО,
председатель
ветеранской организации
Березинского сельского поселения
На снимке: Г.А. Гейн и С.И. Ермаков
Фото М. ИЛЬЧЕНКО

Весёлые смены позади

Как быстро летит время, уже и второй летний месяц позади. Но школьники пока не задумываются о начале занятий, хотя до них остаётся меньше месяца. Дети радуются летнему солнцу, весёлым приключениям, занимательному отдыху и стараются интересно прожить каждый день летних каникул. Кто-то отдыхает в детских лагерях, кто-то – дома, кто-то поехал в гости, в путешествие – это не важно, главное – набраться сил и как следует отдохнуть.

Об этом позаботились организаторы пришкольных лагерей, которые завершили работу уже второй смены. Подробнее об этом рассказала Н.И. ВОЛЫНКИНА, методист отдела образования администрации Викуловского района:

– В июне летние оздоровительные лагеря на базе общеобразовательных школ были организованы в 13 учреждениях. Смена проходила с 3 по 26 июня, в течение месяца здесь отдохнули 1103 ребёнка.

В ходе второй смены, которая проходила с 1 по 24 июля, работали 6 лагерей дневного пребывания в школах: Поддубровинской, Чуртанской, Викуловской СОШ №1, Балаганской, Новоятынской, Каргалинской. За это время здесь отдохнули 283 ребёнка. Традиционно вожаками в пришкольных лагерях работали старшкласники, а воспитателями – педагоги. Питание в этом году, как уже отмечалось, было трёхразовым. Кроме того, повсеместно для детей до 10 лет был организован дневной сон.

В ходе летней оздоровительной кампании проводили проверки пришкольных лагерей специалисты департамента науки и образования Тюменской области, технологического контроля и Роспотребнадзора. Выявленные ими небольшие недочёты были устранены.

В последний летний месяц только в одной школе – Викуловской СОШ №2 – организована смена для одарённых детей, здесь отдохнут 30 школьников.

Остаётся только пожелать всем ребятам, чтобы так же весело и интересно провели они оставшиеся дни каникул.

Т. СМОЛЯРОВА

• По следам события

ЛУЧШАЯ ПОЖАРНАЯ ДРУЖИНА

26 июля село Викулово принимало первые в истории области межрайонные соревнования по пожарно-прикладным видам спорта. Участниками этих соревнований стали не профессиональные пожарные, а добровольцы, состоящие в районных пожарных дружинах Викуловского, Абатского и Сорочинского районов.

В последние годы развитию добровольческого движения со стороны государства уделяется всё больше внимания. После летних пожаров 2010 года, когда от огня пострадали целые населённые пункты, государство стало активно привлекать общественность к тушению и профилактике пожаров. В каждом муниципальном районе стали организовывать добровольные пожарные дружины.

В девять часов утра на центральном стадионе нашего села состоялось торжественное открытие соревнований. Гостей и участников приветствовал глава Викуловского муниципального района А.С. Криволапов. Александр Сергеевич отметил возрастающую с каждым годом роль добровольцев в пожарной безопасности нашей страны, пожелал всем участникам соревнования честной борьбы и удачи. Новых успехов, полезного обмена опытом пожелал добровольцам и первый заместитель главы района Григорий Станиславович Церцек. Напутственное слово участникам также сказал приехавший из областного центра, чтобы посмотреть на историческое мероприятие, заместитель руководителя территориального органа Главного управления МЧС России по Тюменской области Иван Николаевич Маркин.

Высокопоставленных гостей в нашем селе в этот день было много. Поддержать свои команды приехали не только руководители пожарных частей из других районов, но и главы администраций Абатского и Сорочинского районов. Приятно отметить, что первые подобные соревнования прошли именно в Викулово, а идейными вдохновителями и организаторами стартов выступила районная администрация.

— Ежегодно эти соревнования проводили между сельскими поселениями. — отмечает глава Викуловского района А.С. Криволапов. — Но, связавшись с соседними районами, мы решили, что было бы неплохо показать друг другу, что мы умеем в этом направлении. Нам интересно посмотреть, как подготовлены дружины из соседних районов, перенять какой-то опыт у них. Будем надеяться, что соревнования станут также хорошей площадкой для пропаганды добровольчества и популяризации непростой профессии пожарного. Если первый опыт проведения мероприятия будет положительным, то в будущем мы планируем привлекать дружины и из других районов, расширяя географию участников.

Программа соревнований по пожарно-прикладным видам состояла из трёх больших блоков. Сначала добровольцы сдавали теорию в здании районного Дома культуры, затем выполняли боевое развертывание возле хоккейного корта и, в заключение, на стадионе бежали пожарную эстафету 4 по 100. В состав каждой команды входило 7 человек: один представитель команды и шесть спортсменов от добровольной пожарной дружины. За команду Викуловского района в соревнованиях участвовали: Геннадий Оплетаяев, Михаил Южаков, Николай Степанов, Сергей Зимнухов, Алексей Меляков и Игорь Степанов. Роль представителя команды выполнял профессиональный пожарный Евгений Монохов.

Сразу после открытия участники отправились на сдачу теоретической части. Добровольцы получили прекрасную возможность почувствовать себя насто-



ящими студентами, каждому участнику предстояло вычитать один билет, содержащий пять вопросов. Тематика вопросов, конечно же, касалась всего спектра знаний, которыми должен обладать пожарный. Например, охрана труда, пожарно-профилактическая подготовка, первичные средства пожаротушения, не обошлось и без знаний медицины. На ответы времени у добровольцев было немного, каждой команде предоставлялось по 10 минут, одновременно отвечать на вопросы могли только два человека от команды, остальные ждали своей очереди.

Следующим этапом соревнований стало боевое развертывание. Здесь участникам и зрителям пришлось немного подождать, пока будет настроено оборудование, но зато этот вид программы без сомнения можно назвать самым зрелищным. Суть боевого развертывания заключалась в том, чтобы с помощью запуска мотопомпы и подачи воды по рукавным линиям сбить расположенные на расстоянии около 100 метров мишени. Кто меньше всего времени затратит на то, чтобы сбить мишень, тот и победил. У каждой команды было по две по-

пытки на выполнение задания. Добровольцы выполняли все действия в полном пожарном обмундировании, учитывая, какая жара стояла на улице, усложняя, можно сказать, были приближены к боевым. Выполнение задания требовало от пожарных не только скорости, но и слаженности в действиях, умения быстро и четко справиться с пожарными рукавами и стволами. Все команды использовали по две попытки, в итоге лучшее время показали абатские добровольцы, успешно выполнив задание за 59 секунд.

В одной из пауз, вызванной сменой команды на боевом развертывании, нам удалось побеседовать с Иваном Николаевичем Маркиным, который рассказал о набирающем ход добровольческом движении и успехах тюменских добровольцев на всероссийском уровне:

— Большая заслуга в развитии добровольной пожарной охраны на территории области принадлежит нашему областному правительству, которое выделяет средства на поддержку и подготовку добровольцев, создание соответствующих материальных баз. Люди, вступая в ряды доб-

ровольной пожарной охраны, участвуют как в профилактике пожаров в жилых секторах, так и в тушении лесных, ландшафтных пожаров. Что касается современных соревнований, то в нашей стране существует целая система проведения подобных мероприятий. Начинается всё на уровне одного района, когда за звание сильнейшей дружины борются представители различных сельских поселений, а заканчивается всё на всероссийском первенстве, где соперничают уже целые области, края и республики. Впервые в нашем селе прошли соревнования между районами, будем надеяться, это станет доброй традицией.

По словам Ивана Николаевича, уже на протяжении трёх лет сборная команда добровольной пожарной охраны Тюменской области на первенстве Уральского Федерального округа занимает первое место. В прошлом году тюменская сборная участвовала во всероссийских соревнованиях, где заняла второе место. В этом году тюменцы вновь будут защищать честь Уральского округа на российском первенстве.

— У областной команды есть свой резерв, — продолжает И.Н. Маркин, — поэтому у каждого добровольца есть возможность попасть в команду. Участвующие сегодня пожарники ранее не привлекались в сборную, но мы обязательно посмотрим показанные результаты и, возможно, кого-то пригласим в областную команду.

Как опытный пожарный, прослуживший в пожарном ведомстве не один десяток лет, Иван Николаевич отметил прекрасную материальную базу в нашем селе и великолепные условия для проведения даже областных соревнований по пожарно-прикладным видам спорта.

Тем временем программа соревнований переместилась на стадион, где прошёл заключительный вид первенства — пожарная эстафета. Команды бежали эстафету по отдельности, чтобы не мешать друг другу, вместо эстафетной палочки добровольцы передавали друг другу пожарный ствол. На каждом этапе эстафеты участники ждали небольшие препятствия: то нужно было преодолеть забор во время бега, то проложить рукавную линию, то донести носилки с потерпевшим до финиша. Лучшее время в эстафете, как и в предыдущем виде программы, показали вновь абатские добровольцы.

Ну и в завершение соревнований всех ждала церемония закрытия, с вручением кубков и дипломов. Главный трофей первенства и звание лучшей дружины было вручено абатским добровольцам, показавшим по итогам трёх видов программы лучший результат. Второе место заняли викуловские пожарные, на третьем расположились сорочинцы. Остаётся только поздравить всех участников соревнований с историческими стартами и пожелать им удачи в будущих соревнованиях с огнём, чтобы они всегда были на шаг впереди этой непредсказуемой и опасной стихии.

А. ШАБАНИН

На снимках: приветствует гостей и участников глава Викуловского района А.С. Криволапов; во время межрайонных соревнований; дружина Викуловского района

Фото М. ИЛЬЧЕНКО



● **Малый бизнес**

«Находка» для викуловчан – находка

Юрия Покатова очень многие земляки знают как водителя бывшей АК-1319, работника Викуловского участка Сорокинского РЭС (подстанция), где он проработал более 16 лет (общий трудовой стаж – 32 года). Ну а последнее десятилетие Юрий Николаевич числится частным предпринимателем – занимается организацией торговли, имеет несколько магазинов в районном центре.

— Может быть, я и до сей поры работал бы на подстанции, но многие её энергетики, скажем так, попали тогда под сокращение, в том числе и я, — рассказывает Ю.Покатов. — Что делать? Оставаться в статусе безработного? А семья? Как её содержать? Добрые люди подсказали: попробуй себя в коммерции, сейчас многие занимаются бизнесом. Прислушался Юрий Покатов к советам, взялся за дело.

— Тяжко было, — сознаётся мой собеседник. — Только оформление одной документации чего стоило, земельного участка. А приобретение материалов на строительство первого магазина... Спасибо друзьям-товарищам, с которыми я трудился раньше и в автоколонне, и на подстанции — поддержали меня в моральном и, главное, в материальном плане.

Десять лет уже минуло, как Ю.Покатов открыл своего «первенца» — магазин на перекрёстке улиц Свободы и Комсомольской в с.Викулово. Сколько было вложено в это средств, сил, энергии и нервов, бессонных ночей, знает только сам хозяин.

Что особенно впечатляет, все эти десять лет в «Находке» (№1) трудится один и тот же коллектив продавцов — милый, доброжелательный, отзывчивый на запросы покупателя квартет: Наталья Соколова, Надежда Чупина, Елена Шумилина и Татьяна Малешина.

— Что сказать о них? Только самые добрые и тёплые слова, — продолжает разговор предприниматель. — За всё время нашего сотрудничества ни разу не подвели ни меня, ни наших, естественно, партнёров по работе, а их у нас много: в Кургане, Омске, Тюмени, Ишиме, на птицефабрике «Боровская» и т.д.



Всегда без лишних слов понимают как принять, разложить товар, показать его посетителям, предложить что-то новое из ассортимента продуктов, напитков. Одним словом, молодцы, у меня к ним нет никаких претензий, от населения — ни одной жалобы.

Буквально два месяца назад рядом с прежним магазином открылся новый: красивая, светлая, просторная «Находка».

— Конечно, здесь и самим работать легче, удобнее, да и, думаю, нашим покупателям прийти сюда за покупками. А мы им всегда рады и с удовольствием обслужим.

Эти приглашающие слова исходят от старшего продавца магазина Надежды Егоровны Чупиной.

А в «Находке» действительно есть что приобрести: мука, крупы, колбасы, хлебобулочные изделия, солёная и свежемороженая, сушёная и копчёная рыба, вино, разных сортов пиво и минеральная вода, консервы, сахар... И что самое немаловажное для сельян — почти на девяносто процентов всего товара цены на порядок ниже, чем в некоторых других торговых точках района и центра в целом. Поэтому и спешат сюда жители со всех концов Викулово и приезжие гости.

Дальнейших успехов Вам, Юрий Николаевич, и вашему замечательному торговому коллективу!

По многочисленным просьбам односельчан В. ГОРИН

На снимках: Ю.Покатов; продавцы «Находки» (ул.Свободы).

Фото автора

● **СПОРТ**

Необычный палаточный городок, уютно расположившийся на берегу Иртыша, могли наблюдать жители села Пристанское, которое находится в Таврическом районе Омской области. Проживали в этом городке отнюдь не туристы и не любители природы или рыбной ловли, а самые настоящие спортсмены — лучшие гиревики Тюменской и Омской областей. С 19 по 21 июля в этом небольшом селе состоялся розыгрыш уже шестого по счёту Кубка на призы Сергея Борисовича Толстова, прославленного российского гиревика, руководителя Тюменского отделения Всероссийской федерации гиревого спорта. Место проведения соревнований, конечно же, было выбрано не случайно — именно здесь родился и делал первые шаги в спорте Сергей Борисович.

Впервые в этом состязании приняли участие викуловские гиревики. От нашего района на этом интересном турнире побывали Дмитрий Губин, Сергей Плюхин и Александр Горбунов. Дмитрий не принимал участие в соревнованиях, наш главный тренер выполнял свои прямые обязанности и готовил ребят к выступлению. А молодые спортсмены —

● **Криминальная хроника**

Невезучий путник

Больше половины лета уже позади, хотя пора отпусков и беззаботного отдыха для многих ещё продолжается. Это непростое время для сотрудников полиции, ведь, как правило, летом число преступлений увеличивается. В большинстве своём это кражи личного имущества граждан, бытовые ссоры и драки. Ливневая доля этих преступлений совершается в состоянии алкогольного опьянения. Вот несколько случаев, произошедших этим летом.

Ночью 6 июля в селе Баланы из загона местного жителя похитили коня. Потерпевший сразу же обратился в полицию. Помимо правоохранительных органов к поискам пропавшего коня подключились и родственники потерпевшего. Возможно, поиски так бы и не увенчались успехом, уж больно хорошо конкокрад знал местные леса, если бы не счастливая случайность. Как позже выяснилось, похититель решил отметить удачную вылазку, и, пригубив спиртного, задремал. Не сложно представить, каково было его удивление, когда, открыв глаза и пробудившись ото сна, он обнаружил, что коня нигде нет. В это время похищенный конь уже возвращался домой, воспользовавшись тем, что конкокрад в спешке его плохо привязал. Похитителя в скором времени нашли совместными усилиями Викуловской и Абатской полиции, им оказался неоднократно судимый за подобные правонарушения житель Абатского района.

Летняя пора видимо как-то по-особому действует на преступников, тянет их с ветерком прокатиться по улицам нашего района, а когда прокатиться не на чем, они решаются на угон. Так в райцентре во дворе жилого дома ночью безработный гражданин Ш. в состоянии алкогольного опьянения угнал автомобиль ВА3-

Дебют в Кубке

одинадцатиклассники Сергей и Александр — показали на турнире очень хорошие результаты. Александр Горбунов стал дважды вторым в своей весовой категории, как в толчке по отдельному циклу, так и в рывке гири. Ещё лучше выступил Сергей Плюхин, занявший в итоге два первых места.

— Ребята просто молодцы, — отмечает Дмитрий Губин. — Выступили очень хорошо и уверенно, видно, что они с каждым годом прогрессируют. Мы первый раз на этом Кубке, можно сказать приехали разведать, познакомиться с турниром. Конечно же, всем очень понравилось, положительных впечатлений хватает. Обстановка в лагере была очень дружелюбной, и отдохнули мы на природе замечательно, и в интересных соревнованиях поучаствовали. В следующем году обязательно соберём большой состав и поедём за главным кубком, тем более, что турнир будет про-

ходить следом за Губернскими играми. Все ребята будут в форме, и не нужно будет лишней раз форсировать подготовку.

Жили наши ребята в одной палатке, продукты питания, дрова и весь столовый инвентарь в палаточном городке предоставили организаторы. Горячее готовили сами, потом дружно ели, беседовали с гиревиками из других районов.

Командный зачёт соревнований, соответственно и главный кубок, выиграли хозяева — гиревики села Пристанское. По словам Дмитрия Губина, у них было самое большое представительство на турнире, практически в каждой весовой категории. Участвовал в турнире и сам Сергей Борисович Толстов, который в прошлом году возобновил свои выступления после двадцатилетнего перерыва. Первый в истории СССР мастер спорта по гиревому спорту до сих пор находится в хорошей форме, в своей весовой категории он отпраздновал трудную и волевою победу, показав отличный пример всем молодым гиревикам, как нужно бороться изо всех сил.

А. ШАБАНИН

21213. Видимо, ноги после спиртного начали уставать, а конечная цель его ночного приключения была ещё далеко. На следующее утро угонщика задержали, к счастью, транспортное средство нашлось в целости и сохранности.

Ещё одно транспортное средство, на этот раз мотоцикл «Урал» с коляской, было похищено в селе Коточиги. Хозяин мотоцикла поздним вечером опрометчиво оставил его возле гаража, поленившись загнать в ограду. Этим сразу воспользовались желающие поживиться чужим, ночью они бесшумно откатали мотоцикл в неизвестном направлении, то ли где-то спрятали, то ли куда-то угнали. Личности преступников, как и местонахождение самого мотоцикла, пока выясняются.

Вполне возможно, что нашему следующему нарушителю, когда он отправлялся в путь, перебежала дорогу чёрная кошка. По-другому тяжело объяснить целую череду неудач, обрушившихся на него в пути. Началось всё около полудня 11 июня. Наш путник, ехавший с полупучиками по размытой дороге недалеко от озера Колчан, забуксовал. Перепробовав все подручные средства для того, чтобы вытащить машину из грязи, водитель отправился в ближайшую деревню за помощью. Пройдя не одну версту, обойдя всю деревню, помощи от местных жителей путник так и не дождался. Пришлось возвращаться обратно. Тут на его глаза и попался одиноко стоящий в поле «Кировец». Лучшего средства для того, чтобы вытащить машину, и придумать было сложно. Через несколько минут трактор уже был угнан, помешать угонщику никто не смог, видимо, хозяин был на обеде или на выходном. Однако до своей машины угонщик так и не добрался, на полпути «Кировец»

заглох и больше не завёлся. Как позже выяснилось, у этой огромной машины «полетел» двигатель, и виновником поломки будет признан угонщик, посягнувший на чужую собственность. Уж как бы там не везло ему, нарушать закон нельзя.

Не обходятся летние дни и без бытовых неурядиц, нередко заканчивающихся травмами и побоями. Так в деревне Анденск произошёл из ряда вон выходящий случай: брат пошёл на брата. 24 июня около трёх часов ночи после распития не одного литра крепкой алкогольной продукции позвонивший родные братья. Ссора быстро переросла в драку. У одного из братьев во время схватки под рукой оказался лом, которым он и нанёс удар своему брату в область живота, причинив тому травму. К счастью потерпевшего, всё обошлось благополучно.

Не только машины и мотоциклы воруют этим летом. 7 июля в селе Коточиги гражданин К. незаконно проник в здание Дома культуры и похитил акустические колонки, микрофон и кабель. Можно предположить, что грабитель захотел спеть песни тёплой июльской ночью. Однако песни его оказались недолгими, стражи порядка быстро нашли нарушителя.

В д. Малышева 22 июня неоднократно совершались правонарушения граждан К. проник в квартиру одной из жительниц деревни. Дело было утром, видимо грабитель только проснулся и очень хотел позавтракать. С собой из квартиры он прихватил только продукты питания и оказавшийся под рукой сотовый телефон. Теперь правонарушителю грозит тюрьма, никакие профилактические беседы ему уже не помогут.

«Телефон доверия» ОП №2 2-30-71.

Подготовил А. ШАБАНИН

• Сообщает 01

Правила поведения при пожаре

Главными факторами пожара, приводящими к гибели людей и причиняющими материальный ущерб, являются высокая температура и токсичный состав продуктов горения. При пожаре нужно опасаться также обрушения конструкции здания, взрывов технологического оборудования и приборов, провалов в прогоревший пол здания или грунт, падения подгоревших деревьев. Опасно входить в зону задымления.

ОСНОВНЫЕ ПРИЧИНЫ

Чтобы избежать пожара, необходимо знать основные причины его возникновения.

В их числе неосторожное обращение с огнём во время курения, использование в помещении открытого пламени, разведение костров вблизи строений, небрежность в обращении с предметами бытовой химии, легковоспламеняющимися жидкостями. Источником повышенной пожарной опасности являются балконы, лоджии, сараи, гаражи.

Пожары от электроприборов возникают в случае перегрузки сети мощными потребителями при неверном монтаже или ветхости электросетей во время пользования неисправными электроприборами или приборами с открытыми спиралями и оставления их без присмотра.

Оставленные без присмотра топящиеся печи — одна из причин возгорания.

Возникают пожары и от детской шалости с огнём. Виноваты в этом чаще взрослые, которые оставляют детей одних дома, не прячут спички, зажигалки, не контролируют действия и игры детей.

Нарушение правил проведения электрогазосварочных и огневых работ — частая причина пожаров, как и от бытовых газовых приборов, неисправных либо оставленных без присмотра.

МЕРЫ

ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Уходя из дома, убедитесь, что все электроприборы выключены из розеток, перекрыта подача газа. Отключите временные нагреватели, убедитесь, что вами не оставлены тлеющие сигареты, закройте окна квартиры. Помните, что выброшенные из окон окурки часто заносит ветром в открытые окна и на балконы соседних квартир.

Чтобы своевременно обнаружить и принять меры к ликвидации пожара, необходимо знать признаки его возникновения. Это появление незначительного пламени, которому может предшествовать нагревание или тление предметов; наличие запаха перегревшегося вещества и появление дыма;

неожиданно погасший свет или горящие вполнакала электролампы;

характерный запах горячей резины, пластмассы — признаки загоревшейся электропроводки; потрескивание.

Помните! При пожаре всегда нужно сохранять спокойствие, избегать паники, вызвать пожарную охрану по телефону 01 или с сотового телефона (единный номер вызова экстренных служб 112), принять необходимые меры для спасения себя и близких, организовать встречу пожарных и показать кратчайший путь к очагу горения.

Вызывая пожарных, необходимо сообщить диспетчеру: полный адрес (название населённого пункта, улицы, номер и этажность дома, номер квартиры и этаж, где произошёл пожар); место пожара (квартира,

чердак, подвал, коридор, склад), что горит и возможную причину возгорания; свою фамилию и номер телефона.

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ПОЖАРЕ

При пожаре: вызовите пожарную охрану; выведите на улицу детей, престарелых и тех, кому нужна помощь; тушите пожар подручными средствами (водой, плотной мокрой тканью, от внутренних пожарных кранов в холлах зданий); при опасности поражения электрическим током отключите электроэнергию с помощью автоматов на щитке; отключите подачу газа.

Если ликвидировать очаг пожара своими силами невозможно, немедленно покиньте помещение, плотно прикрыв за собой дверь, не запирая её на ключ. Сообщите пожарным об оставшихся в помещении людях, разъясните кратчайший путь к очагу пожара.

Помните! Горящие легковоспламеняющиеся жидкости необходимо тушить с помощью огнетушителя, песка или плотной ткани. Горящий телевизор отключите от сети, накройте плотной тканью. При горении жира на сковороде накройте её крышкой или плотной мокрой тканью. Тушить жир водой нельзя. При попадании горящего жира на пол или стены для тушения можно использовать стиральный порошок или землю из цветочных горшков.

При пожаре на лестничной клетке до прибытия пожарных вам необходимо принять меры к тому, чтобы задержать проникновение дыма и огня в квартиру.

Плотно закройте все двери и окна в помещении; заложите щели между полом и дверью, вентиляционные люки мокрой тканью; поливайте входную дверь изнутри водой.

Безопасная эвакуация состоит в следующем: уходить следует по наиболее безопасному пути, двигаясь как можно ближе к полу, защитив органы дыхания мокрой тканью; никогда не бегите наугад; спускайтесь только по лестницам. Не спускайтесь по водосточным трубам, коммуникационным стоякам и с помощью простыней — падение почти неизбежно.

Если на человеке загорелась одежда, не давайте ему бегать, чтобы пламя не разгоралось сильнее. Повалите человека на землю и заставьте кататься, чтобы сбить пламя, или набросьте на него плотную ткань. Вызовите «Скорую помощь» по телефону 03, окажите первую помощь пострадавшему.

При ожогах охладите обожжённую поверхность тела холодной водой, снегом, льдом в течение 10 минут, наложите на обожжённый участок стерильную повязку, дайте болеутоляющее средство и вызовите «Скорую помощь». Запрещено снимать или открывать одежду с обгоревших участков, смазывать чем-либо обожжённую поверхность (йодом, маслом, зелёной).

При отравлении угарным газом срочно вынесите пострадавшего на свежий воздух, освободите от тесной одежды, при необходимости немедленно приступите к искусственному дыханию, доставьте в лечебное учреждение.

Отделение надзорной деятельности по Викуловскому району напоминает: правильные и грамотные действия могут сохранить вашу жизнь и жизнь ваших близких.

А. ТРОПИН,
инспектор ОНД

• Из редакционной почты

Спасибо за внимание

В июне я находился на лечении в стационаре больницы с. Викулово. Здесь за мной наблюдал врач-терапевт Андрей Юрьевич Ананьев, установивший диагноз и назначивший лечение. Всё закончилось благополучно, и я хочу поблагодарить врача, медицинских сестёр И. Иванову, Н. Покатову, А. Степанову, Н. Абрамову, С.А. Созонову, С.А. Мохареву, С.А. Парыгину, С.Ю. Кузнецову. Все они были внимательны к больным, вовремя делали назначенные процедуры. Спасибо за внимание и своевременное лечение.

А. МИРОНОВ, с. Покровка



**ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ПОЕЗД
НУЖНО ВРЕМЯ.
ЧТОБЫ ОСТАНОВИТЬ ЖИЗНЬ —
ОДНО МГНОВЕНИЕ.**

Дороги открывают мир, дороги соединяют людей, дороги пересекаются. Путь-чувствие, встречайтесь, уверенно двигайтесь к намеченной цели. Не позволяйте дороге пересечь вашу жизнь.

• Сельский курьер

Повысилась цена

В лесном законодательстве произошли некоторые изменения. Об этом нам рассказал главный специалист отдела Викуловского лесничества **А. В. СТРОКИН:**

— Хотелось бы довести до сведения жителей Викуловского района, что с 11 июля 2013 года вступили в силу новые ставки на стоимость древесины. Так, ранее по договору купли-продажи 18 кубов дров можно было в среднем приобрести за сумму около 1000 рублей, то теперь те же 18 кубов по договору обойдутся гражданам в среднем за делянку в 2,5 тысячи рублей.

Кроме того, приблизительно в три раза повысилась цена на строительную древесину. В то же время некоторым категориям

населения можно будет воспользоваться льготой на покупку деловой древесины. Это касается многолетних семей, то есть, семей, в которых воспитываются трое и более детей. Для них стоимость делянки на деловую древесину будет снижена в 2 раза.

Хочу обратить внимание, что повышение цен на древесину не производилось с 2007 года. За дополнительной информацией можно обратиться в Викуловское лесничество по телефону 2-44-49.

Т. ЮРЬЕВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ—2121, пробег — 80 тыс. км, 28 лет, в хорошем техническом состоянии. Цена — 85 тыс. руб., торг; **дом** в д. Юшково, ул. Мира, 19; мотоцикл «Восход»; бензопилу и др. Тел. 8-904-474-05-58.

трёхкомнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме, общей площадью 70 кв. м. Тел. 8-952-349-69-61.

бочку-прицеп и контейнер. Тел. 8-919-941-48-73.

корову красно-пёстрой масти. Цена договорная. Тел.: 43-2-79, 8-952-348-54-44, Наташа.

9 августа на рынке с. Викулово состоится ШКОЛЬНАЯ ЯРМАРКА. г. Омск (торговля у м-на «Хозтовары»).

ООО «Комплект»

Оборудование для ВОДОПРОВОДА КАНАЛИЗАЦИИ ОТОПЛЕНИЯ
Приглашаем к сотрудничеству организации, магазины и монтажников
8(34551) 2-17-40
office@komplekt72.ru
г. Ишим, ул. Промышленная, 3а

УСЛУГИ

Прокалывание мочки уха, носа!
7 августа с 13.00 до 14.00 ч.

в здании центра детского творчества.
Справки по телефону: **8-961-884-79-87.**

Прокалывание осуществляется с помощью специального инструмента, непосредственно одноразовыми сергями-иглами. Быстро, безопасно, безболезненно, от 500 до 800 руб. (в стоимость услуги входят серги-иглы различных видов).

Свид-во № 00288045 от 08.08.2007г.

Полное обследование организма.
8 августа (с. Викулово).

Предварительная запись и справки по телефону: 8-961-883-45-45.

Аппаратно-программный комплекс «ОБЕРОН».

Обследование всех органов и систем человеческого организма на клеточном уровне. За 1 час вы получите полную, достоверную информацию о состоянии вашего здоровья. Это позволит вам избавиться от бесконечного хождения по медицинским кабинетам. Не теряйте время, обратитесь к новым методам обследования организма.

Абсолютно безвредно и безопасно.

Одно обследование включает в себя:

1) Сердечно-сосудистая система; 2) Желудочно-кишечный тракт; 3) Мочеполовая система; 4) Опорно-двигательная система (обследование позвоночника, суставов); 5) Дыхательная система; 6) Эндокринная система (состояние щитовидной железы, надпочечников, гипофиза); 7) Слуховой и зрительный аппарат; 8) Нервная система (головной и спинной мозг, кровоснабжение мозга); 9) Система крови и кровеносных органов; 10) Выявление микроорганизмов, вирусов, гельминтов, лямблий; 11) Лимфатическая система.

• **ВАЖНО!** На основании данных обследований опытный врач, исследуя результаты, установит диагноз и даст рекомендации по правильному медикаментозному лечению (мы ничего не продаём).

• Общаясь с доктором, вы получаете консультацию по всем вопросам вашего здоровья.

• Все патологические изменения пациент сможет увидеть на экране компьютера. Пациент сидит перед аппаратом, все показания состояния его организма считываются через магнитоиндукторы (наушники).

Приём ведёт врач-нейрохирург (г. Омск).

Стоимость полного обследования — 2700 руб.

Пенсионерам скидка — 5 %

лицензия № 55-01-000049 от 12 мая 2009г.

МЕБЕЛЬВИЛЬ
www.mebelville.ru

Кухня «Весна» Спец Цена от 10999 руб.	Кухня «Мокко» Спец Цена от 10999 руб.	Набор для гостиной «Китов» Спец Цена от 7699 руб.
Диван угловой «Джаз» Спец Цена от 21949 руб.	Диван линейный «Кадриль» Спец Цена от 15940 руб.	Набор для гостиной «Полонез» Спец Цена от 9940 руб.

Ишим, ул. Курганская, 95д, тел.: (34551) 6-82-82, 7-75-23

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

двухкомнатную квартиру в двухквартирном доме, общей площадью 38,8 кв. м, по адресу: с. Викулово, ул. Шолохова, 35/2. Имеются газ, вода, хозяйстройки. Обр. по тел. 8-908-875-34-06.

автомобиль ВАЗ – 21103, 2001 года выпуска. Цвет – ярко-белый, ХТС. Тел. 8-919-935-56-69.

земельный участок (10 соток) в с. Калинин, ул. 40 лет Победы. Тел. 8-904-463-70-81.

срочно из-за отъезда владельца, деревянный полу-благоустроенный дом – усадьбу в центре с. Викулово, общей площадью 40 кв. м. Имеется участок 10 соток. Тел. 8-902-815-51-58.

свиней на мясо (60-80 кг) под заказ. Тел. 8-908-868-50-34.

пенوبлоки (20х30х60) по цене 130 руб/шт. С доставкой из Ишима. Тел. 8-902-624-19-15.

мягкую мебель б/у; белую нитриевую обувь. Недорого. Тел. 8-952-674-08-66.

стол письменный; шкаф в прихожую; 2 газовые горелки «Пламя – 2» (всё б/у), в отличном состоянии; телевизоры «GoldStar» и «Oplon» в рабочем состоянии. Тел. 8-908-869-79-98.

дрова колотые – 800 руб., чурки – 700 руб. Тел. 8-950-483-83-00.

пластиковые ОКНА ЖАЛЮЗИ
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 6-8 ДНЕЙ

Кредит 2-65-01
6-23-60
Рассрочка 8-912-992-03-01

г. Ишим ул. Республики 97/8
Территория Базы «МОНОЛИТ»

Всегда в продаже куры-молодки, гусята, утята, бройлеры подращенные. Тел. 2-35-98, 8-922-041-41-83.

МАГАЗИН «КОЛЕСО УДАЧИ»

Новый завод автошин, дисков, газового оборудования для авто, лодок ПВХ и др. Большой выбор. Доступные цены. Возможна рассрочка платежа. При покупке автошин за наличный расчёт шиномонтаж бесплатно. Обр. по адресу: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а. Тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ИП Шабанин П.П. предлагает: профнастил, металлочерепицу, штакетник металлический, конёк, откосы, отливы, желоб водосточный, стартовую планку, металлопрокат, кованные элементы и изделия, печь в баню, камни для банных печей, оградки, кресты, беседки, блок стеновой 20х40х40, плитку тротуарную, брусчатку, бетонный забор и др. Обр. по адресу: с. Викулово, ул. Первомайская, 66а. Тел.: 2-34-33, 8-908-875-05-22.

ЦЕНЫ ВСЕГДА НИЖЕ

КУПИ НОУТБУК ИЛИ КОМПЬЮТЕР
ПОЛУЧИ В ПОДАРОК
ЭЛЕКТРОННУЮ КНИГУ!

ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА БОЛЕЕ 100 КНИГ

ВОСПРОИЗВЕДЕНИЕ ФОТО, ВИДЕО И АУДИО ФАЙЛОВ

ЦЕПНОЙ ЛЕН-КАП С РАЗРЕШЕНИЕМ 800-400 ПИКСЕЛЕЙ

ПОДДЕРЖКА КАРТЫ ПАМЯТИ microSD

ПОДАРОКИ ЗА ПОКУПКУ!!

АКЦИЯ!! АКЦИЯ!! АКЦИЯ!! АКЦИЯ!!



с.Викулово, ул.Карла Маркса, д.24 (2 этаж)
тел. 8(34557) 2-52-53, 8-91-99-400-200

Летом гораздо удобнее заниматься благоустройством своего дома или садового участка.

«ТураПлост – Тюмень» предлагает полиэтиленовые трубы и фасонные детали для воды, газа и канализации. Для населения и организаций.

А наши разумные цены уже понравились не только жителям Ишима!

Настоящих хозяев ждём в гости по адресу: Город Ишим, улица Казанская, 25, здание Автоколонны 1319. Звоните: 8 (34551) 51 – 0 – 51, 8-919-940-80-80.

КУПЯТ

поддоны новые, email: 7299404@mail.ru, тел. 8-985-729-94-04, Антон.

ЗАКУПАЮТ

живьём КРС, свиней, баранов. Тел.: 8-904-494-65-45, 8-919-926-62-60.

ТРЕБУЮТСЯ

продавцы-консультанты в салон связи «TeleFonoff». Обр. по тел. 8-919-938-74-04.

ПРОДАЮТ

автомобиль УАЗ-31519, 1998 года выпуска. Двигатель – 100 л/с, музыка, защита. В отличном состоянии. Срочно. Тел. 8-950-489-61-01.

трактор МТЗ-80. Обр. по тел. 8-950-487-23-69.

тёлочек (1 – 3 мес.) – 6000-7000 руб.; нетелей – 80 руб. за 1 кг. Можно на племя. Тел. 8-952-346-74-21.

5 августа на открытом рынке состоится продажа свежего мяса: свинина, мясо птицы, фарш.

8 августа на рынке с. Викулово состоится продажа плодово-ягодных культур с закрытой корневой системой. ЗАО «Сады Зауралья», г. Курган.

Поступление школьной одежды на любой возраст, а также молодёжной и женской одежды. Обр.: рынок, 2 этаж, бутик № 7.

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца. Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

ООО «СибДорСельМаш»

Завод-изготовитель

продает погрузчики (КУН):

ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – цена 74 т.р.; ПФ-1 – цена 110 т.р.; ПЛ-0.4 для Т-25 – цена 44 т.р.; отвал бульдозерный; щётку коммунальную; грабли валковые. Сертифицировано. Доставка недорого. ТЕЛ: 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59
Сайт: www.SibDorSelMash.ucoz.ru

Окна от ГАРАНТА

Сезонная скидка!

В подарок москитка!

Рассрочка платежа на 4 месяца!

Заказывайте у надёжных производителей.

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.

Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09,

8-908-868-50-20.

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

в наличии на складе

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
МЕТАЛОКАЯЛИНГ от 235р. м²
САЙДИНГ ВИНИЛЫЙ от 125р.
СЛОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER Экл. от 650р.
ИЛИ: ШИТА АНДУЛИН ТЕПЛИЦЫ СЕРВИС ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТ. ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ и многое другое

КРЕДИТ

РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

г. ИШИМ, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (спр. Шинковский)
г. ИШИМ, ул. БРИГАДНАЯ, 197 (спр. Шинский Звонотелефон)
г. ИШИМ, ул. 2-СЕРБИЯ, 67/9 (спр. Копылов 8-и)
г. ИШИМ, ул. 4-СЕРБИЯ, 64А (спр. Шинский Звонотелефон)
ДЛЯ ФАХС
с. ВИКУЛОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1
Т. 8-982-900-29-29

ПРИНИМАЮТ

заказы на памятники (мрамор, гранит, змеевик). Доставка, установка. Тел.: 8(34550)2-27-40, 8-950-483-83-50.

УСЛУГИ

бурение водяных скважин. Тел. 8-950-485-22-44.

ЭКСПУРСИЯ В ТОБОЛЬСК 17 августа

Обзорные экскурсии по городу; Тобольский кремль; туристический комплекс «Абалак». Стоимость – 2000 - 2500 руб./чел. Тел. 8-912-994-80-90.

Бурение водяных скважин (г. Курган). Гарантия, качество. Пенсионерам скидки. Тел.: 8-951-265-10-46, 8-909-178-09-25, 8-922-489-70-46.

Выполнение любых строительных работ. Низкие цены, высокое качество. Тел. 8-919-952-56-80.

Цифровое спутниковое телевидение: «Триколор HD», «Телекарта», цифровые приёмники. Тел. 8-908-868-88-09.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправленные из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и в 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут. Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53.

ТАКСИ ИП Плетневских Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправленные из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забрав с места, нужно только позвонить по тел.: 8 (34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Доктор Варламов
ЖЕСТКОЕ ЛАЗЕРНОЕ КОДИРОВАНИЕ
Алкогольной - 3500 руб
Никотиновой - 3000 руб

10 и 24 августа в Ишиме ул. Республики 97, с 14.00 до 16.00 по адресу: ул. Ленин, 5.

Тел. 8-922-671-72-87
e-mail: www.varlamov.info

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор АНТЮХОВА Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; зав. молодежным отделом ШАБАНИН А. Ю., зав. информационным отделом ШЕВЦОВА Е. В. тел. 2-42-32; корреспондент ХАКИМОВА В. Ф., тел. 2-34-41; ответственный секретарь ГИЛЕВА И. А., фотокорреспондент СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55. Бухгалтерия ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чакалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Федеральным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3582 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 58.